
   

                                 ÄÈÎÄÛ
                                      Ä243-630,   Ä243-800

                                              Ä243-1000, Ä243-1250

Îáùèå ñâåäåíèÿ

Äèîäû Ä243 íà òîêè îò 630 äî 1250 À è íàïðÿæåíèå îò 2400 äî 4400 Â òàáëåòî÷íîãî èñïîëíåíèÿ ïðåäíàçíà÷å-
íû äëÿ ïðèìåíåíèÿ â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî è ïåðåìåííîãî òîêà ÷àñòîòîé äî 500 Ãö ðàçëè÷íûõ ñèëîâûõ óñòàíîâîê.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ ÓÕË2 è Ò3 äëÿ ýêñïëóàòàöèè â àòìîñôåðå òèïà I è
II ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

Äèîäû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýêñïëóàòàöèè âî âçðûâîáåçîïàñíûõ è õèìè÷åñêè íåàêòèâíûõ ñðåäàõ, â óñëîâèÿõ
èñêëþ÷àþùèõ âîçäåéñòâèå ðàçëè÷íûõ èçëó÷åíèé (íåéòðîííîãî, ýëåêòðîííîãî, ãàììà-èçëó÷åíèÿ).

Ïî ïðî÷íîñòè è óñòîé÷èâîñòè ê âîçäåéñòâèþ ìåõàíè÷åñêèõ íàãðóçîê äèîäû ñîîòâåòñòâóþò ãðóïïå Ì27
óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90.

Äèîäû äîïóñêàþò âîçäåéñòâèå âèáðàöèîííûõ íàãðóçîê â äèàïàçîíå ÷àñòîò îò 10 äî 100 Ãö ñ óñêîðåíèåì
50 ì/ñ2 è îäèíî÷íûõ óäàðîâ äëèòåëüíîñòüþ èìïóëüñà 50 ìñ è óñêîðåíèåì 40 ì/ñ2.

Ðåêîìåíäóåìûé îõëàäèòåëü ÎÐ243-150 ïî ÒÓ Ó 32.1-30077685-015-2004.  Äîïóñêàåòñÿ  ïðèìåíåíèå äðóãèõ
îõëàäèòåëåé ñ ïëîùàäüþ ïîâåðõíîñòè íå ìåíåå 5957 ñì2.

Äèîäû ïî ñâîèì ïàðàìåòðàì è õàðàêòåðèñòèêàì ñîîòâåòñòâóþò ÒÓ Ó 32.1-30077685-014-2004.

Êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè è ôîðìóëèðîâàíèå çàêàçà

Äèîäû ïîñòàâëÿþòñÿ áåç îõëàäèòåëåé, íî ïî ñîãëàñîâàíèþ ñ ïðåäïðèÿòèåì-èçãîòîâèòåëåì ìîãóò
ïîñòàâëÿòüñÿ ñ îõëàäèòåëåì è êîìïëåêòîì êðåïåæíûõ äåòàëåé.

Ê êàæäîé ïà÷êå äèîäîâ, òðàíñïîðòèðóåìûõ â îäèí àäðåñ, ïðèëàãàåòñÿ ýòèêåòêà.
Ïðè çàêàçå äèîäîâ íåîáõîäèìî óêàçàòü:
òèï, êëàññ, êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå, êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ, êîìïëåêòíîñòü ïîñòàâêè, êîëè÷åñòâî,

íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.
Ïðèìåð çàêàçà 20 øòóê äèîäîâ òèïà Ä243-630 ñîðîêîâîãî êëàññà, êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ  ÓÕË,

êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ  2.

Ä243-630-40  ÓÕË2  ÒÓ Ó 32.1-30077685-014-2004   20 øò., áåç îõëàäèòåëåé.



 

Рàçìåðы, ìì 
Тèï äèîäà L L1 

Мàññà, г,  
íå áîëåå 

Óñèëèå 
ñжàòèÿ, 

êН 
Ä243-630, Ä243-800, 

Ä243-1000, Ä243-1250 26,5 14,3 257 15±1 

  L - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó àíîäîì è êàòîäîì äèîäà
  L1 - ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó àíîäîì è êàòîäîì äèîäà 

Ä243-630, Ä243-800, Ä243-1000, Ä243-1250

 Êîíñòðóêöèÿ äèîäîâ

Вывод 
анода

Вывод 
катода

+0,2



Пàðàìåòð Зíàчåíèå  ïàðàìåòðà  

Тèï  äèîäà Бóêâåííîå  
îáîçíàчåíèå 

Нàèìåíîâàíèå, 
åäèíèöà  èçìåðåíèÿ Ä243-630 Ä243-800 

Óñëîâèÿ  óñòàíîâëåíèÿ  íîðì         
íà  ïàðàìåòðы 

 
URRM 

 
Ïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå 
îáðàòíîå íàïðÿæåíèå, Â, äëÿ 
êëàññîâ:          

24 
26 
28 
30 
32 
34 
36 
38 
40 
42 
44 

 
 
 
 

2400 
2600 
2800 
3000 
3200 
3400 
3600 
3800 
4000 
4200 
4400 

 
Tjm = 160 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ  
10 ìñ, ÷àñòîòà  50 Ãö 

 
URSM 

 
Нåïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñ-
íîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå, Â, 
äëÿ êëàññîâ: 

24 
26 
28 
30 
32 
34 
36 
38 
40 
42 
44 

 
 
 
 

2600 
2800 
3000 
3200 
3400 
3600 
3800 
4000 
4200 
4400 
4600 

 
Tjm = 160 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 
10 ìñ, îäèíî÷íûé 

URWM Ðàáî÷åå èìïóëüñíîå îáðàò-
íîå íàïðÿæåíèå, Â 0,8 URRM 

Tjm = 160 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 
10 ìñ, ÷àñòîòà  50 Ãö 

UR Ïîñòîÿííîå îáðàòíîå íàïðÿ-
æåíèå, Â 0,6 URRM Tc = 110 0Ñ 

IFAVM Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé 
ñðåäíèé ïðÿìîé òîê, À 630 800 

Tc = 110 0Ñ 
Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëüíûé, îäíî-
ïîëóïåðèîäíûé, äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
÷àñòîòà  50 Ãö 

IFRMS Äåéñòâóþùèé ïðÿìîé òîê, À 990 1250 Tc = 110 0Ñ 

11,5 13,7 Tj  = 25 0Ñ  
IFSM 

 
Óäàðíûé ïðÿìîé òîê, êÀ 

10,5 12,5 
Tjm = 160 0Ñ 
Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëüíûé îäíî-
ïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
îäèíî÷íûé, UR = 0 

 
Tjm 

Tjmin 

Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 

 
160 

ìèíóñ 60 
 

 
 

Tstgm 
Tstgmin 

 
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 

 
 

50 
ìèíóñ 60 

(ìèíóñ 10 äëÿ èñïîëíåíèÿ Ò3) 

 

 

Ïðåäåëüíî äîïóñòèìûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ äèîäîâ



Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå  ïàðàìåòðà  

Тèï  äèîäà Бóêâåííîå  
îáîçíà÷åíèå 

Нàèìåíîâàíèå, 
 åäèíèöà  èçìåðåíèÿ Ä243-1000 Ä243-1250 

Óñëîâèÿ  óñòàíîâëåíèÿ  íîðì         
íà  ïàðàìåòðû 

 
URRM 

 
Ïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñíîå 
îáðàòíîå íàïðÿæåíèå, Â, äëÿ 
êëàññîâ:          

10 
11 
12 
14 
16 
18 
20 
22 
24 
26 
28 
30 
32 

 
 
 
 

1000 
1100 
1200 
1400 
1600 
1800 
2000 
2200 
2400 
2600 
2800 
3000 
3200 

 
 
 
 

1000 
1100 
1200 
1400 
1600 
1800 
2000 
2200 
2400 

 

 
Tjm = 175 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ  
10 ìñ, ÷àñòîòà  50 Ãö 

 
URSM 

 
Нåïîâòîðÿþùååñÿ èìïóëüñ-
íîå îáðàòíîå íàïðÿæåíèå, Â, 
äëÿ êëàññîâ: 

10 
11 
12 
14 
16 
18 
20 
22 
24 
26 
28 
30 
32 

 
 
 
 

1100 
1200 
1300 
1500 
1700 
1900 
2200 
2400 
2600 
2800 
3000 
3200 
3400 

 
 
 
 

1100 
1200 
1300 
1500 
1700 
1900 
2200 
2400 
2600 

 

 
Tjm = 175 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 
10 ìñ, îäèíî÷íûé 

URWM Ðàáî÷åå èìïóëüñíîå îáðàò-
íîå íàïðÿæåíèå, Â 0,8 URRM 

Tjm = 175 0Ñ 
Иìïóëüñ íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíûé 
îäíîïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 
10 ìñ, ÷àñòîòà  50 Ãö 

UR Ïîñòîÿííîå îáðàòíîå íàïðÿ-
æåíèå, Â 0,6 URRM Tc = 115 0Ñ 

IFAVM Ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé 
ñðåäíèé ïðÿìîé òîê, À 1000 1250 

Tc = 115 0Ñ 
Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëüíûé, îäíî-
ïîëóïåðèîäíûé, äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
÷àñòîòà  50 Ãö 

IFRMS Äåéñòâóþùèé ïðÿìîé òîê, À 1600 1960 Tc = 115 0Ñ 

20,0 22,0 Tj  = 25 0Ñ  
IFSM 

 
Óäàðíûé ïðÿìîé òîê, êÀ 

18,0 20,0 
Tjm = 175 0Ñ 
Иìïóëüñ òîêà ñèíóñîèäàëüíûé îäíî-
ïîëóïåðèîäíûé äëèòåëüíîñòüþ 10 ìñ, 
îäèíî÷íûé, UR = 0 

Ic(crit) 
Òîê òåðìîäèíàìè÷åñêîé 
ñòîéêîñòè êîðïóñà, êÀ 13 ti = 5,8 ìñ 

 
Tjm 

Tjmin 

Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 

 
175 

ìèíóñ 60 
 

 
 

Tstgm 
Tstgmin 

 
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: 
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 
ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå, 0Ñ 

 
 

50 
ìèíóñ 60 

(ìèíóñ 10 äëÿ èñïîëíåíèÿ Ò3) 

 

 

Ïðåäåëüíî äîïóñòèìûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ äèîäîâ



Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå ïàðàìåòðà  
Тèï äèîäà Бóêâåííîå 

îáîçíà÷åíèå 
Нàèìåíîâàíèå, 

åäèíèöà  èçìåðåíèÿ Ä243-1000 Ä243-1250 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ 
íîðì íà ïàðàìåòðû 

UFM  
Иìïóëüñíîå ïðÿìîå íàïðÿæå-
íèå, Â, íå áîëåå          1,65 Tj  = 25 0Ñ 

IF = 3,14IFAVM 
UTO  Ïîðîãîâîå íàïðÿæåíèå, Â 0,85 0,81 Tjm = 175 0Ñ 

rT Äèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, 
ìÎì 0,364 0,264 Tjm = 175 0Ñ 

IRRM Ïîâòîðÿþùèéñÿ èìïóëüñíûé 
îáðàòíûé òîê, ìÀ, íå áîëåå 50 Tjm = 175 0Ñ 

Rthjc 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïå-
ðåõîä-êîðïóñ, 0Ñ/Âò, íå áîëåå 0,027 Ïîñòîÿííûé òîê 

 

Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå ïàðàìåòðà  
Тèï äèîäà Бóêâåííîå 

îáîçíà÷åíèå 
Нàèìåíîâàíèå, 

åäèíèöà  èçìåðåíèÿ Ä243-630 Ä243-800 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ 
íîðì íà ïàðàìåòðû 

UFM  
Иìïóëüñíîå ïðÿìîå íàïðÿæå-
íèå, Â, íå áîëåå          2,10 1,95 Tj  = 25 0Ñ 

 IF = 3,14IFAVM 
UTO  Ïîðîãîâîå íàïðÿæåíèå, Â 0,9 0,89 Tjm = 160 0Ñ 

rT Äèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, 
ìÎì 0,451 0,413 Tjm = 160 0Ñ 

IRRM Ïîâòîðÿþùèéñÿ èìïóëüñíûé 
îáðàòíûé òîê, ìÀ, íå áîëåå 50 Tjm = 160 0Ñ 

Rthjc 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïå-
ðåõîä-êîðïóñ, 0Ñ/Âò, íå áîëåå 0,027 Ïîñòîÿííûé òîê 

 

Õàðàêòåðèñòèêè è ïàðàìåòðû äèîäîâ

Õàðàêòåðèñòèêè è ïàðàìåòðû äèîäîâ c îõëàäèòåëåì ÎÐ243-150

Ïàðàìåòð Зíà÷åíèå ïàðàìåòðà  

Тèï äèîäà Бóêâåííîå 
îáîçíà÷åíèå 

Нàèìåíîâàíèå,          
åäèíèöà èçìåðåíèÿ Ä243-630 Ä243-800 Ä243-1000 Ä243-1250 

Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ 
íîðì íà ïàðàìåòðû 

305 310 360 395 Еñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå, 
Ta= 40 0Ñ 

IFAV 
Äîïóñòèìûé ñðåäíèé 
ïðÿìîé òîê, À 

635 655 755 845 

Ïðèíóäèòåëüíîå îõëàæäåíèå 
ñî ñêîðîñòüþ âîçäóõà â ìåæ-
ðåáåðíîì ïðîñòðàíñòâå 6 ì/ñ. 
Фîðìà òîêà - ïîëóñèíóñîè-
äàëüíàÿ, ÷àñòîòà 50 Ãö 

0,317 Еñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå, 
Ta= 40 0Ñ  

Rthja 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëå-
íèå ïåðåõîä-ñðåäà, 
0Ñ/Âò, íå áîëåå 0,117 Ïðèíóäèòåëüíîå îõëàæäåíèå, 

v = 6 ì/ñ. Ïîñòîÿííûé òîê 

Rthñh  

Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå 
êîðïóñ-îõëàäèòåëü, 
0Ñ/Âò, íå áîëåå 

0,010 
 

 


